

平成28年6月20日

株 主 各 位

横浜市港北区新吉田町3176番地
アネスト岩田株式会社
代表取締役 社長執行役員 壺田 貴弘

「第70期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成28年5月30日に開示いたしました「第70期定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

[株主総会招集通知]に添付した「連結注記表5」-「企業結合会計基準等の適用」

2. 訂正内容（下線、太字にて表示しております。）

【訂正前】

資本剰余金の期末残高は 32,364 百万円減少しております。

【訂正後】

資本剰余金の期末残高は 32,364 千円減少しております。

以上